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Fußball Worms 03.11.2017 

Ü40-Cup: SV Leiselheim und Wormatia Worms bei Premiere dabei 


LEISELHEIM - (csr). Der Weg nach Berlin ist beschwerlich. Und: Er bleibt nur einer geringen Zahl an Mannschaften offen, die sich die Fahrkarte in die Hauptstadt über regionale Ausscheidungen sichern müssen, um sich beim Ü 40-Cup des Deutschen Fußball-Bundes (DFB) mal in einem regional übergreifenden Feld messen zu können. Als Alternative feiert abseits des DFB jetzt eine bundesweite Pokalrunde ihre Premiere, die im K.o.-Modus ausgetragen wird und die beispielsweise auch Traditionsmannschaften renommierter Vereine die Möglichkeit geben soll, abseits von Freundschaftsspielen auf starke Gegner zu treffen. Für den Auftakt gemeldet haben sich 24 Mannschaften – darunter auch der VfL Wolfsburg, Hallescher FC, Arminia Bielefeld, SC Paderborn oder Westfalia Herne.

Mit dabei sind mit dem SV Leiselheim und dem VfR Wormatia auch zwei Wormser Mannschaften. Und der SV Leiselheim macht am Samstag den Anfang. Die Vorortler treffen um 15 Uhr auf der heimischen Werner-Goll-Sportanlage auf die SG Ueberau/Groß-Bieberau.

Mit den Hessen wird ein spielstarkes Team erwartet, welches in der Vergangenheit schon öfter die Hessenmeisterschaft errungen sowie wiederholt an der Deutschen Ü40-Meisterschaft in Berlin teilgenommen hat. „Der Gegner ist eine Hausnummer im deutschen Ü 40-Fußball“, weiß auch Kay Strippel. Der Leiselheimer ist gleichwohl von der Qualität der eigenen Mannschaft überzeugt: „Auch wir haben eine spielstarke Truppe und wissen, dass wir an einem guten Tag die meisten Ü 40-Mannschaften schlagen können.“ Aktuell vorhandene Ausfälle im Defensivbereich wollen die Leiselheimer durch den in diesem Wettbewerb gestatteten Einsatz von Gastspielern auffangen.

Für den VfR Wormatia startet die Pokalrunde am 25. November mit dem Spiel bei Jahn Zeiskam. Anpfiff dort ist 14.30 Uhr.
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