Troisdorf Ü40 ausgeschieden
"Oldies" sind gegen Herne chancenlos
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Der SC Westfalia Herne erwies sich für die Ü40-Fußballer der Sportfreunde Troisdorf 05 als eine Nummer zu groß. Wie zuvor schon der FC Hennef 05, so verabschiedeten sich nun auch die Troisdorfer „Oldies“ bereits in der ersten Runde des bundesweiten Pokals aus dem Wettbewerb. Auf der „Heide“ zog die Mannschaft von Trainer Hansjürgen Bedacht deutlich mit 0:4 (0:3) den Kürzeren und war praktisch chancenlos.
„Herne war einfach besser, war spielerisch und vor allem auch läuferisch klar stärker“, gab Bedacht zu. Dabei spielte den Westfalen, die mit dem ehemaligen Profi Peter Peschel angetreten waren, allerdings auch die frühe Führung (6.) in die Karten. Zwar vergab Jacek Wieczorek in der Folgezeit eine gute Möglichkeit zum Ausgleich; doch ein Doppelschlag (26., 27.), bei dem Frank Korb zu allem Überfluss auch noch ein Eigentor unterlief, bedeutete bereits die Vorentscheidung.
Nach dem Seitenwechsel ließ es die Westfalia im Gefühl des sicheren Sieges ein bisschen ruhiger angehen. Dennoch reichte es noch zum vierten Treffer nach 52 Minuten.
