Bericht Sportfreunde Troisdorf 05
SF Troisdorf 05 scheitert schon in der ersten Runde des Deutschen Ü-40 Pokals an SC Westfalia Herne 
Deutscher Ü-40 Pokal 1. Runde – SF Troisdorf – SC Westfalia Herne
0:3 (0:2)
Die Sportfreunde Troisdorf 05 empfingen, im Erstrundenspiel des Deutschen Ü40 Pokal am Samstag, den 17. November 2018, den Deutschen Ü-40 Vizemeister von 2016 und amtierenden Westdeutschen Meister, SC Westfalia Herne. 
Diese Begegnung gab es bereits in der 1. Runde 2017/2018 des Ü40 Pokals.
Natürlich war Herne der große Favorit und die 05er nur Außenseiter. Man wollte es aber besser machen als beim letzten Mal, bei der 4:0 Niederlage. 
Ein Highlight war es das man das Spiel im Aggerstadion unter Flutlicht austragen durfte. Hier noch mal Danke an die Stadt Troisdorf. Dieses hatten die meisten Spieler das letzte Mal in ihrer aktiven Zeit erlebt.
Das Spiel begann wie man es sich fast gedacht hat, die Gäste übernahmen das Spielgeschehen. Torchancen blieben aber zu Beginn Mangelware. Nach einen Ballverlust in der 10. Minute marschierte der Linksaußen von Herne alleine auf das Tor zu und aus 11 Metern schloss er zum 1:0 für die Gäste ab. Jetzt musste man leider wieder einen Rückstand hinterher laufen. Michael Pilger hatte in der 15. Minute dies Chance zum 1:1, doch aus 11 Metern setzte er den Ball knapp über das Tor. Danach war es Marcus Linsen, der am Gästekeeper scheiterte. 
Vorne machst du die Dinger nicht und hinten bekommst du sie rein. Nach einem Freistoss fälsche Basti Zuber den Ball unglücklich ins eigene Tor ab und es hieß in der 22. Minute 0:2. Unnötige Ballverluste im Spielaufbau brachten den Gegner immer wieder ins Spiel und sich selbst in Bedrängnis
Zu viel musste man immer wieder hinter her laufen. Nach 35. Minuten pfiff der gute Schiedsrichter die 1. Halbzeit ab und man konnte sich noch mal neu sammeln.  
Die zweite Halbzeit sollte viel besser als die erste werden. Ziemlich früh versuchte man den Gegner im Spielaufbau zu hintern. Jetzt brachte man Herne das ein oder andere Mal in Verlegenheit. Zu schlampig ging man leider mit den guten Möglichkeiten um. Hätte man in dieser Zeit den Anschlusstreffer erzielt, wer weiß was möglich gewesen wäre. So rannte man den Rückstand hinter her und Herne versuchte über viel Ballbesitz das Ergebnis über die Zeit zu bringen. Wie in der 1. Halbzeit nutzen die Gäste ihre Chancen eiskalt aus. In der 62. Minute erzielte Herne das 3:0 und damit den endgültigen KO. Dies war auch gleichzeitig der Schlusspunkt in dem Spiel.
Trotzt der Niederlage zeigten die 05er eine couragierte Leistung, vor allen Dingen die zweite Halbzeit. Die mangelnde Chancenauswertung und ein sehr starker Gast ließen aber leider nichts zu. 
Man muss aber auch anerkennen, das man gegen einen guten Gegner verdient verloren hat.
Zum Einsatz für SF Troisdorf 05 kamen: Thoss, Linsen, Korb, Zachlehner (50. Pjanic), Wiecorek, Akgün, Prill, Aslim (60. Sucuoglu), Meletiadis A., Pilger (35. Heidemann), Zuber (35. Joss)
